

农信女篮季后赛首次亮相 大比分完胜山西队赢喝彩

□文/图 呼和浩特晚报记者 许婷

连日来,2022—2023赛季WCBA联赛季后赛在首府激战正酣,但由于内蒙古农信女篮已早早取得八强名额,因此这期间女篮的姑娘们以逸待劳。2月24日,季后赛终于迎来四分之一决赛。当日19时30分,内蒙古农信女篮也在季后赛中首次亮相主场,引来众多球迷的追捧。

在本次四分之一决赛前,2022—2023赛季中国女子篮球联赛(WCBA)在内蒙古体育馆产生了季后赛最后四个八强席位,新疆队、武汉队、山西队、浙江队成功跻身八强。

四分之一决赛的看点十足,各球队将在五天的时间里进行循环赛,决出进军半决赛的球队。

在24日晚的比赛中,农信女篮是此次季后赛在主场的首次亮相。呼和浩特晚报记者在现场看到,这场国内顶级女篮球赛在内蒙古体育馆开赛,观众席坐无缺席,数千名球迷身着绿色的T恤为内蒙古农信女篮呐喊欢呼,在现场形成一股绿色旋风。

第一节比赛中,李月汝率先进球,打开局面,在相互的拉锯战中,山西队也追赶得起劲,两队比拼实力不分伯仲,农信女篮刚得一分,对手便追回一分。此后,杨力维等球员纷纷有进球,但仍然没能抵挡住对手的反攻。直到第一节结束,农信女篮以21:22略逊山西队。

第二节比赛中,农信女篮经过调整后状态有所回升,球员远投三分的命中率极高,配合度也略有回升,燃起现场呐喊声。与此同时,山西队则用换人的方式调整整体状态,想以此回升命中率,但此方法并没有行得通,直到第二节比赛结束,农信女篮以43:31暂时领先于山西队。

比赛第三节,经过中场休息后,农信女篮的手感又有上升,李月汝发力十足,几次篮板下飞跳得分,让现场进入白热化阶段。此时,黄思静的得分也十分喜人,带着球队进行了多次冲刺。杨力维和妹妹杨舒予配合也非常好,场上的这对姐妹花表现十分抢眼。第三节结束,场上比分64:45。

最后一节比赛,宋宁发起了多次助攻,配合杨舒予等人完成了多次进球。这一节比赛中,球员完全放开,进攻节奏快,配合度好,打出了主场气势,也让现场球迷连连叫好。最终,比赛结束,农信女篮以88:51的大比分完胜山西队。2月26日下午农信女篮将继续主场作战。

赛后,球迷孙卓远说:“从球队建立之初,我们便一直关注这支篮球队,不负众望,今天让我们看到了精彩的比赛。这几年来,我市一直没能举行高级别的赛事,此次女篮季后赛无疑给球迷们带来了福利。”



吉祥物暖场挑起现场气氛



农信女篮配合度极好



杨力维进攻



现场坐无缺席

帮办代办服务小组“全程帮办” 提升企业开办便利度

呼和浩特晚报讯(记者 李娟 通讯员 刘红霞)“您好,公章刻制、银行开户可以一起办理。”“您的注册登记、审批业务正在办理当中。”在呼和浩特市综合保税区里,回民区行政审批和政务服务局帮办代办服务小组的工作人员在服务窗口不停忙碌着,“一站式”为企业办理落地业务。

据悉,为了推动市综合保税区(以下简称综保区)事务有序承接,服务企业无缝衔接,近日,回民区行政审批和政务服务局领导高度重视,紧紧瞄准企业的“最急、最盼”之处,强化帮办代办服务在优化营商环境中的作用,全面加强审批服务对企业的支持力度,主动谋划、主动对接,把个性化服务延伸到综保区一线,为促进企业加速落地和高质量发展增添动力。

“为保障综合保税区落户企业能够及时、快速地完成注册登记和各项审批业务,我们安排专人,与综保区组建了帮办代办服务小组,不仅开设‘绿色通道’优先受理,并且推出‘全程帮办’服务。在综保区设置‘帮办代办窗口’,第一时间对办理企业登记全流程事项的工作人员进行了培训,将企业设立登记、公章刻制、银行公户开设等企业开办环节纳入‘全程帮办’范畴,按照‘一窗受理、限时办结、统一出件’的流程,为企业提供‘一站式’服务。”回民区行政审批和政务服务局业务一室负责人李彦兵表示。

截至目前,回民区行政审批和政务服务局服务小组通过“全程帮办”,已经为注册资金10300万元的两家人区企业办理了全流程设立登记,并免收公章刻制、税务UK设备费用,进一步提升了企业开办的便利度,激发了市场活力。

深夜骑车摔倒头破血流 警方及时救助真暖心

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 苏日娜)几天前,家住和林格尔县的柳先生酒后骑着电动自行车回家途中不慎摔倒致头破血流。正当他迷迷糊糊倒地不起时,被途经附近的特警队员发现及时救助。2月24日,在伤情康复后,柳先生第一时间前往特巡警大队送来锦旗致谢。

2月22日22时左右,和林格尔县公安局反恐和特巡警大队巡逻防控小组的特警队员在开展夜间巡逻时,发现路边一名头部有鲜血的男子倒在地上,而其身边还有一辆电动自行车。特警立即上前查看,结果发现该男子浑身散发着浓烈的酒味。“疼、疼……”被特警唤醒后,该男子捂着头部呻吟着。意识到该男子伤得不轻,特警立即将其搀扶起来,火速送往就近医院。另一组特警急忙联系其家属,并将该男子的电动车简单修理后骑回反恐和特巡警大队暂时存放。幸运的是,经过医护人员的诊治,该男子头部为皮外伤,经过缝合处理之后,民警又将其安全送回家。

“我因为喝了酒头晕,所以骑着电动车摔倒受了伤。摔倒之后迷迷糊糊怎么也爬不起来,幸亏你们及时发现将我送到医院,否则,那么冷的天在马路上睡一晚后果真是不堪设想!”2月24日下午,柳先生前往特巡警大队领取车辆时,还特意将一面锦旗送给了特警致谢。